

10 апреля в Канске прошел межмуниципальный этап краевого фестиваля работников образования и педагогического труда «ТВОРЧЕСКАЯ ВСТРЕЧА - 2021». Тема XXVII фестиваля конкурса «Творческая встреча» — «Многоликая Сибирь». В год празднования 200-летия Енисейской губернии раскрыли эту тему в 38 художественных номерах творческие коллективы из образовательных учреждений Восточной зоны.

Наш детский сад представил на конкурс 3 номера в категории «Хобби». Вокальная группа «Жемчужина», которая образована 3 года назад, исполнила песню «Северный ветер», Прудникова Ольга Витальевна представила номер «Трактористка» в номинации «Золотой голос», а Ипполитова Ольга Михайловна выступила в номинации «Художественное слово».

Все участники получили высокие оценки жюри за исполнительское мастерство, артистичность, эмоциональность выступления, художественно-образное решение. Представленный номер в прочтении Ипполитовой О.М. стихотворения Д. Кедрина «Зодчие» стал лауреатом межмуниципального этапа и приглашен для участия в краевом этапе, который состоится в Красноярске уже скоро.

